

POŽÁRNÍ POPLACHOVÉ SMĚRNICE

Sportovně střelecký klub Přelouč

1. Účel : Požární poplachové směrnice vymezují činnosti osob na střelnici v případě vzniku požáru.

V případě požáru v budovách nebo v prostoru střelnice je každá fyzická osoba povinna se řídit těmito požárními poplachovými směrnici.

2. Postup osob při zpozorování požáru:

Každý, kdo zpozoruje požár je povinen učinit nutná opatření pro záchranu ohrožených osob, je-li to možné, požár uhasit a provést opatření k zamezení jeho šíření. Pokud nelze požár uhasit, je každý povinen vyhlásit požární poplach a přivolat požární pomoc.

Při hlášení požáru Hasičskému záchrannému sboru kraje - operačnímu středisku v Přelouči 466 672 103 (ohlašovna požáru) podat informace o tom: **KDO VOLÁ, KDE HOŘÍ, CO HOŘÍ ! - ZRANĚNÉ OSOBY.** Po odložení telefonu vyčkat zpětného dotazu.

Jednotné evropské číslo tísňového volání - Hasičský záchranný sbor ČR v Pardubicích., tel. číslo **112** "

Operační středisko Hasičského záchranného kraje v Pardubicích. **VEŘEJNÁ OHLAŠOVNA POŽÁRŮ:** telefonní číslo tísňového volání je "**150**"

3. Způsob vyhlášení požárního poplachu

Vyhlášení požárního poplachu zajišťuje osoba, která požár zpozorovala.

Požární poplach se vyhláší voláním **HOŘÍ!!!**

4. Povinnosti osob po vyhlášení požárního poplachu

Přítomné osoby ukázněně opustí ohrožený prostor, řídí se pokyny osoby-správce střelnice, který se o vzniku požáru nejdříve dozvěděl a provádí záchranné práce do příjezdu jednotek požární ochrany. Po příjezdu jednotky PO řídit se pokyny velitele zásahu a pomáhat při evakuaci osob, materiálu a likvidaci požáru.

5. Pomoc při zdolávání požárů

NA VÝZVU VELITELE ZÁSAHU, VELITELE JEDNOTKY POŽÁRNÍ OCHRANY NEBO OBCE JE KAŽDÝ POVINEN POSKYTNOUT OSOBNÍ POMOC A VĚCNOU POMOC ZA PODMÍNEK STANOVENÝCH ZÁKONEM O POŽÁRNÍ OCHRANĚ JEDNOTKY POŽÁRNÍ OCHRANY

6. Důležitá telefonní čísla

Jednotné evropské číslo tísňového volání - Hasičský záchranný sbor ČR v Pardubicích, tel. číslo: "**112**"

Ohlašovna požárů - operační středisko HZS kraje v Pardubicích, tísňové volání telefonní číslo: "**150**"

Zdravotní záchranná služba v Přelouči 466 959 222, tísňové volání telefonní číslo: "**155**"

Policie ČR v Přelouči 466 959 660, tísňové volání telefonní číslo : "**158**"

Havarijní služba rozvodných závodů elektrické energie 466 958 757

Havarijní služba vodáren (zpravidla správce vodovodů a kanalizací) 466 959 114

Hasičský záchranný sbor kraje - územní odbor v Přelouči 466 672 103

Vedoucí SSK Přelouč Václav Hutla, Lohenice 81, Přelouč mob. 774 407 461

Datum a místo: 8.1.2010 Přelouč